O senhor Deputado Alexandre Santos ( PMDB – RJ pronuncia o seguinte discurso) -  Senhor Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, o Município de Cachoeiras de Macacu, no Estado do Rio de Janeiro, comemora amanhã seu aniversário de emancipação político-administrativa. Parabenizo, portanto, todo o povo da cidade e, especialmente, o Prefeito Waldecy Fraga Machado, que tem trabalhado sem descanso para o progresso local.

O Município é um verdadeiro paraíso, localizado na Serra do Mar e presenteado com uma vasta rede hidrográfica. Por meio dessas belezas naturais, a cidade oferece um maravilhoso circuito de aventuras e passeios inesquecíveis à todos os turistas que a visitam. Ressalto, Senhoras e Senhores Deputados, que parte do território da cidade encontra-se às margens do Parque Estadual dos Três Picos, respondendo por 66% dessa unidade. No setor turístico, Cachoeiras de Macacu tem, ainda, o fantástico patrimônio histórico representado pelas ruínas de várias igrejas, entre elas a de Nossa Senhora de Sant’Ana de Japuíba, datada do século XVIII.

Na área econômica, Senhoras e Senhores Deputados, o município tem uma população muito disposta ao trabalho e apta a enfrentar os desafios do futuro. Os quase 55.000 habitantes da cidade são, por si só, um patrimônio inestimável que Cachoeiras possui.

Atualmente, o município passa por uma fase de valorização em seus imóveis, devida, principalmente, a procura por áreas para sítios de lazer e novos loteamentos. Tais investimentos vêm ocorrendo, Senhor Presidente, graças aos enormes esforços que os governos Estadual e Federal realizam na cidade. O Governador Sérgio Cabral, por exemplo, lançou recentemente um projeto de reflorestamento das margens do Rio Macacu que, sozinho, trará cerca de R$ 10 milhões em investimentos. A própria Refinaria de Petróleo, em construção na região, representa mais indústrias e empregos para Cachoeiras de Macacu. 

Além do mais, Senhor Presidente, por meio de uma economia fortemente centrada no setor agropecuário, Cachoeiras de Macacu forma importante centro distribuidor de alimentos para todo o Estado do Rio de Janeiro, sendo responsável pela produção de produtos como milho, hortaliças e carne bovina. A cidade tem, ainda, um importante pólo dedicado à atividade de fruticultura que é, até hoje,  coordenado por imigrantes japoneses que lá se estabeleceram em meados do século XX.

Por tudo isso, Senhor Presidente, manifesto meu enorme orgulho pela  passagem de mais esse aniversário de emancipação da cidade. Dessa forma, reforço meus sinceros parabéns ao povo cachoeirense, à Câmara de Vereadores e ao Prefeito Cica. Que o futuro da cidade continue próspero e iluminado como tem sido em todos esses anos.

Era o que tinha a dizer, Senhor Presidente.
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